

爆破施工威胁汉墓群 政府部门紧急调停

事发徐州贾汪,施工方将暂停施工配合考古发掘

Q 一边是打好了炮眼要进行爆破作业赶工期,一边是大型古墓群要进行抢救性发掘。这场尴尬的“邂逅”,让徐州贾汪陷入了一场工程建设与文物保护的冲突中。昨天,在贾汪政府部门紧急调停下,爆破作业暂停,古墓得以免受“灭顶之灾”。

现代快报记者 李伟豪 文/摄



文保部门推断这是东汉家族墓



炮眼压在石头下

40米长大铁船跑到港口横冲直撞 奇怪的是,船上一个人都没有

原来卖船途中遇风浪,船员被救后大铁船从上海漂到了南通

Q 南通蒿枝港,一艘大铁船突然出现,将渔民的渔网撞毁。当渔民登上这艘船时,不禁倒吸一口冷气,上面一个人都没有。南通边防介入调查后,终于找到了船主,为其挽回了300万元的损失。原来,就在一个月前,这艘船船主身患重病,其妻想将船卖掉给丈夫治病。但船只离奇失踪一个月。

通讯员 雍冉冉 吴杰 现代快报记者 陶维洲

港口惊现空船肇事

张明是南通沿海的渔民。今年6月7日,他驾驶渔船到蒿枝港东北侧海域放置渔网作业。6月10日下午两点左右,海面上突然出现了一艘工程船。这艘船横冲直撞,直接就冲进了张明放置渔网的区域,在弄坏了3个网具后“扬长而去”。

张明驾驶渔船追上了工程船,他上船一看,船上连个人影也没有。张明搞不清楚怎么回事,于是联系了其他渔船船主,合力将工程船拖到了蒿枝港内。然后报警求助。

通过购物发票找到船主

南通市蒿枝港边防派出所接到报警后,所长刘四海立即带队赶到了现场。民警现场勘查后发现,这艘肇事工程船为铁质,无船号,长约40

米,宽约10米。

“锚链断裂,应该是它发生漂移的主要原因。这船到底发生了什么呢?”副所长赵震江一时也难以推想出船上发生了什么。细心的民警在船长休息室内找到了一张上海市某超市的购物发票。

民警立即联系了上海海事局,请求协助。很快,上海海事局就反馈来了一条信息:5月12日,有一艘工程船因大风浪报警求助,上海海事局派遣救援直升机将船上4名船员救起,船舶抛锚在海上。但事后,这艘工程船就失踪了。失踪船舶情况与出现在南通的工程船基本吻合。也就是说,这艘船在失踪的一个月中,从上海漂到了南通。

经过两天苦苦寻找,在船主陈林户籍所在地派出所的帮助下,民警终于联系到了他的妻子周娟。

此时,周娟正在天津,听说船找到了,立即驱车赶到南通。

船主已病故

民警了解到,这艘船的离奇失踪,给船主一家造成的打击是巨大的。

一个多月前,陈林重病卧床,周娟便打算将船卖了,筹款给丈夫治病。她雇了4名船员,驾驶铁船从江苏泰州出发,计划到天津卖船。哪知道,船出发后便杳无音讯,雇用的4名船员电话无法接通,天津的买主也说船没到天津。得知此事,气急攻心的陈林病情加重,于5月末不治病故。

经过民警12天的耐心协调,多方达成一致意见,周娟一次性赔偿网具损坏费用1.9万元,拖船费用3.1万元,码头维修费用1.8万元。目前,工程船已成功归还给了周娟。

(文中除民警外均为化名)

两栋楼之间拴绳当滑索 大学生“最牛搬宿舍法”走红



最牛搬宿舍法 图片来自网络

快报讯 (通讯员 彭彬 记者 林清智) “咱江大的孩子,真是太有创意了。”这两天,一张学生在两栋楼间用长绳传递包裹的照片通过新浪微博和人人网平台在江苏大学学生中走红。

昨天下午,记者在该校了解到,这件事是6月26日发生的。

一位知情学生透露,这次搬宿舍主要是给留学生腾地方,8栋和9栋的学生统一搬到7栋。由于只是从8栋搬到7栋,四楼有个宿舍觉得一点点搬太麻烦,反正离得也不远,就想着用绳子传递下。“很可惜,这个办法很快被保卫处扼杀了。”

27岁小伙想变女儿身 昨天动了第一刀

Q 尽管拥有男性的所有生理特征,但是从3岁开始,晓蕾(化名)就认为自己是个女孩。初中辍学后,晓蕾虽然大胆地穿上女装,但仍时常遭到歧视。因此,他最大的梦想就是变成女儿身。遗憾的是,由于家庭贫困,他的这个梦想一直未能如愿。前段时间,扬州一家整形美容医院得知后,决定帮助他。在完成检查和手续准备后,昨天为晓蕾动了第一刀。

现代快报记者 韩秋 宋体佳

昨天上午,现代快报记者去医院见到晓蕾时,他穿着红裙子,还戴着耳环。你无论如何都不会想到,这个漂亮“女孩”竟然是个男儿身。

据了解,这个叫晓蕾的小伙子今年27岁了,老家在连云港,几年前和母亲一起搬到了扬州居住。从3岁起,晓蕾就觉得自已是个女孩。直到初二辍学后,他才敢把自己打扮得像个女人。一开始,晓蕾并不清楚究竟为何想做女人,一次上网查询后,才知道自己可能患上了易性症。之后,在检查中也确定了这个事实。

多年的性别矛盾让晓蕾痛苦不堪,但是真正让他下定决心做变性手术的,是去年一场不成

功的恋爱。一个男同事见他打扮漂亮,竟主动和他谈起了恋爱,晓蕾也动了心。一个月后,对方想进一步接触,才知道晓蕾的真实情况,结果分手。晓蕾偷偷哭了好几回,也正是受此触动,才下定决心变性。

晓蕾的想法得到了母亲的支持,不过家庭贫困,根本凑不齐手术费用。前段时间,一个偶然的机会,扬州一家整形美容医院得知他的情况后,决定帮他圆梦。据了解,全部的手术花费预计将在30万元左右。

该医院一名主任告诉现代快报记者,他们根据晓蕾的情况制订了手术计划。昨天已经对晓蕾做了双眼皮等面部手术,整个变性手术大约需6到8个月。

邮件里查获200多颗牙齿化石 竟来自远古“海洋霸主”沧龙

快报讯 (通讯员 万晓沫 记者 蒋文龙) 近日,苏州出入境检验检疫局在两个来自美国的邮件中查获大量古生物牙齿化石,经比对鉴定,这200余颗牙齿化石属于生活在距今约7000万至6500万年前的“海洋霸主”沧龙。记者了解到,这也是苏州检验检疫部门首次截获此类古生物牙齿化石,因化石属于明确规定禁止进境物,苏州出入境检验检疫局已将这批化石移交海关处理。

据苏州市出入境检验检疫局相关工作人员介绍,这批牙齿化石是他们在两个来自美国

的邮包中发现的,数量超过两百颗。经过专业人员鉴定后,确认是来自远古的沧龙牙齿化石。沧龙属于爬行纲,有鳞目,蜥蜴亚目,沧龙科,沧龙属,生活在距今约7000万至6500万年前白垩纪的海洋中,分布于世界各地。

白垩纪的海洋被史学家称为“地狱水族馆”,而沧龙则是在“地狱”里称霸的物种。最大的沧龙体长可达15米以上,体重超过10吨,被称作“海洋里的霸王龙”,是那个时代名符其实的“海洋霸主”。大约6500万年前,沧龙和恐龙一起灭绝。

镇江

扬州

苏州